

ségét annak, hogy ilyen építő olvasmányok koronként fölkeressék hajlékaikban. Habár hitelvi különbségek választanak el bennünket *Az Út* irányától, mégis felhívjuk lelkészeink és gyülekezeteink figyelmét erre a kezdeményezésre, mely mögött kiváló egyházi íróknak egész gárdája áll s amely mutatni fogja, hogy milyen pásztori munkát kellene nekünk is végeznünk a diasporákban. Ezeknek ügye egy pár év óta nálunk is a figyelem középpontjában áll. Felvau tárva főhatóságunk előtt gondozatlanságuk a maga teljes valóságában. De részünkről egy-két jóakarató határozaton kívül a megvalósítás útján még egyetlen lépés sem történt. Minden okunk meg van tehát arra, hogy kíváncsian várjuk az útmutató kezdeményezést.

Egyesült erővel! Az eddig Pozsonyban lic. dr. Szelényi Ödön theol. tanár által szerkesztett *Theologiai Szaklap* 1918. januárjától egyesül a Könyvujsággal, melyet a Scholtz Testvérek cég adott ki Budapesten. Az egyesült *Theologiai szaklap és Könyvujság*-ot lic. d. Szelényi Ödön pozsonyi theol. tanár és Szimonidesz Lajos nagybörzsönyi lelkész szerkesztik. A lap havonként fog megjelenni. Közöl önálló theologiai tanulmányokat, figyelemmel kíséri a hazai és külföldi protestáns theologiai irodalom termékein kívül a filozófiai, neveléstudományi és történeti műveket, a fontosabbakat behatóan és tárgyilagosan ismerteti. A Budapesten megjelenő lapot a Scholtz Testvérek cég adja ki.

KÜLÖNFÉLÉK

Olvasóinkhoz! Egy kellemetlen értesítéssel vagyunk kénytelenek beko-
pogtatni olvasóinkhoz. A nyomda árának a békés idők áraihoz mért négy-
szeres megdrágulása miatt kénytelenek vagyunk a jövő évtől kezdve folyó-
iratunk előfizetési árát felemelni, terjedelmét pedig redukálni. Újévtől kezdve
a Keresztény Magvető évenként 6 füzetben fog megjelenni két vagy két és fél ivnyi
terjedelemben. *Előfizetési díja évi 10 K lesz, füzetenként 2 K.* A pártoló díj
megállapítását a mi viszonyainkat ismerő és méltányló olvasóinkra bizzuk s
hálás köszönettel vesszük, ha a súlyos viszonyok között anyagi támogatásunkra
jönnek. Nehezen határoztuk el magunkat erre a kettős lépésre. De a kolozsvári
tagjai annak a kicsiny írói körnek, amely folyóiratunk körül csoportosul, a
drágaság súlyos terhe alatt kénytelen volt — habár kedvetlenül — egyhangúlag
azt a megoldást határozattá emelni, amely az előfizetési díjat emeli s ugyan-
akkor a terjedelmet csökkenti. Mindnyájunk lelkében él azonban az a remény,
hogy a viszonyok javulásával a terjedelmet arányosan növelni fogjuk.

Atyafiságos indulattal kérjük tehát előfizetőinket, hogy ez értesítésünket
tudomásul venni szíveskedjenek abban a gondolatban, hogy helyzetünket
minden vonatkozásában megfontoltuk s minden megoldás között ezt találtuk a
legcélszerűbbnek,

A szerkesztő-kiadók.

„A bibliahitihá és a gyakorlati lehipásztori működés” c.
cikkünket, melynek első része folyóiratunk idei 4. füzetében jelent meg, —
sajnálataunkra most nem folytathatjuk, mert a nyomdát, amely folyóiratunkat
eddig nyomtatta, időközben eladták s a kézirat a költöztetés közben elveszett.
Ha közben előkerülne, folytatását is közölni fogjuk. Ez az oka annak is, hogy
az 5. füzet október végén, a rendes időben nem jelenhetett meg. Mindezekér-
t olvasóink szíves elnézését kérjük.

A reformáció 400-dik évfordulója 1917. október 31-ike új fordulatot
jelent a keresztény világ történetében. Ekkor pattant ki az egyszerű barát-
nak: Luthernek lelkéből az a szikra, mely lángra gyúlván, bevilágította az
egyházi visszaélések egész sorozatát s tüzével fölperzseltte Babilon hamis bálvá-
nyait s útát mutatott a léleknek a szolgaság nehéz igájából való menekülésre